

Пресс-релиз

Хизб ут-Тахрир – политическая партия, основанная на Исламе. Её целью является возобновление исламского образа жизни, путем восстановления Халифата. Деятельность партии, её программные цели и метод регламентируются требованиями Ислама. Изучая жизнеописание Пророка (с.а.с.) Хизб определил, что государство Халифат должно быть восстановлено путем идеологической и политической борьбы, без использования насильственных действий, т.к. исламское государство устанавливается не путем принуждения общества, а, напротив, путем формирования общественного мнения в пользу идеи Халифата. И этот путь приказан самим Всевышним Аллахом.

Следовательно, наиболее пригодными и наиболее естественными для возникновения в них Халифата являются страны исламского мира. Поэтому работа над установлением исламского государства ведется исключительно в мусульманских странах, где мусульмане составляют подавляющее большинство.

Что касается немусульманских стран, в число которых входит и Украина, работа Хизба в них заключается исключительно в призыве к Исламу, к его мировоззрению. В отношении мусульман целью партии является сохранение их исламской идентичности и противостояние их ассимиляции. Хизб работает для сохранения и возрождения исламских ценностей, для осознания мусульманами своей религии. Также Хизб работает с немусульманами, которым объясняет исламское мировоззрение, взгляд Ислама на различные общественно-значимые события. Немусульманам предлагается взгляд на альтернативное капиталистическому решение тех или иных проблем общества.

Переходя к вопросу о взаимоотношениях между Духовным управлением мусульман Крыма (Муфтият) и Хизб ут-Тахрир нужно отметить, что в последнее время крымская общественность стала свидетелем усиления нападков со стороны Муфтията на Хизб ут-Тахрир. В частности, первым было инициировано проведение круглого стола «Хизб-ут-Тахрир как угроза национальной безопасности Украины».

Это событие, равно как и все предыдущие нападки ДУМКа нужно рассматривать в свете следующих тенденций возобладавших над Духовным управлением мусульман Крыма:

1. Рассмотрение всех исламских организаций, ведущих деятельность в Крыму, как конкурентов, стремящихся в их понимании посягнуть на «монополию» Муфтията;
2. Неспособность, а главное, нежелание вступить с ними в конструктивную дискуссию с целью упразднения разногласий. Неспособность противостоять в идейной борьбе;
3. Использование любых средств для избавления от инакомыслия собственных единоверцев будь то ложь, клевета или обращение к государству с требованием репрессий.

Сегодня одержимость в вышеизложенном толкает ДУМК отрицать очевидные истины, а именно место и важность Халифата (исламской формы правления) в Исламе, а также непригодность демократии.

Мы хотим обратить внимание мусульманской общественности на систематические попытки ДУМК подтолкнуть и спровоцировать государство начать применять карательные санкции в отношении Хизб ут-Тахрир и других исламских организаций, ведущих призыв к Исламу на территории Украины.

Нужно отметить, что Муфтият Крыма является исламской организацией и, поэтому он обязан проверять соответствие взглядов, целей и принципов Хизба исключительно Корану и Сунне, а не Уголовному кодексу Украины. Ислам требует от Муфтията вступить в публичную дискуссию с Хизб ут-Тахрир и опровергнуть его взгляды на основе шариатских источников, а не обращаться к государству против своих братьев по вере.

Мы не теряем надежду на то, что члены Духовного управления мусульман Крыма образумятся, избавятся от вышеизложенных пагубных тенденций и приведут в соответствие с Исламом свою деятельность. Ведь Посланник Аллаха сказал:

«Все сыны Адама ошибаются, а лучшими из ошибающихся являются – кающиеся»

(ат-Тирмизи 2499, Ибн Маджа 4251).